



В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка Баймакского лесхоза, обвиняемого в коррупционных преступлениях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего начальника участка Иткуловского участкового лесничества Государственного автономного учреждения Республики Башкортостан «Баймакский лесхоз» в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), п.п. «в, г» ч. 2 и ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере).

По данным следствия, в августе 2016 года с участием начальника участка был составлен комиссионный акт проверки санитарного и лесопатологического состояния одного из участков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

лесного хозяйства. Установлено, что на площади 37,4 га., с целью оздоровления лесного массива рубке подлежит определенный процент деревьев разного вида, зараженных корневой губкой и трутовиком ложным. В сентябре 2016 года министерством лесного хозяйства РБ утвержден план выборочной санитарной рубки деревьев в состоянии бурелома, сухостоя и сильного ослабления.

В июне 2017 года один из предпринимателей, заключивший договор на рубку деревьев, обратился к начальнику участка для отвода и таксации лесосеки. Начальник участка из корыстных побуждений, умышленно затягивая процесс отвода лесных участков, искусственно создал обстановку, при которой выдвинул предпринимателю условия, по которым тот должен передать ему лично незаконное денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей за выполнение его прямых обязанностей и, кроме того, передать ему сумму от реализации части древесины в размере 120 тысяч рублей. При определении участка для рубки лесничий включил туда и якобы свои 72 кубометра сосны, которые не выделялись заготовщику. В июне 2017 года лесничий разрешил незаконную порубку еще 199 кубометров здоровых деревьев, чем причинил ущерб государственному лесному фонду РФ на сумму свыше 3 миллионов рублей. Предприниматель передал в июле 2017 года лесничему 50 тысяч рублей, а затем передал оставшиеся 120 тысяч. В ходе расследования уголовного дела выявлены еще несколько фактов злоупотреблений при выделе лесных насаждений для рубки с причинением ущерба государству на общую сумму свыше 550 тысяч рублей.

В настоящее время обвиняемый ознакамливается с материалами дела. После составления обвинительного заключения уголовное дело будет направлено прокурору для его утверждения и последующего направления в суд.

03 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1200403>